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Predkladá : Jozef NAGY 
 

Majstrovstvá Európy v šerme seniorov sa v roku 2019 konali v meste Düsseldorf  (GER) v dňoch 16. 
júna - 21. júna 2019.  
Slovensko na základe nominácie trénerskej rady, schválenej  Výkonným výborom SŠZ, reprezentovali 
uvedení športovci, tréneri a funkcionári: 
 Tatiana DROBNÁ  - Prezidentka SŠZ 
 Jozef NAGY          - vedúci výpravy, tréner – fleuret  
                  Erik SERRI  - tréner fleuret                                                                      . 
  
 Kitti BITTEROVÁ /KŠ Šamorín/ - fleuret seniorky 7,5 bodov do SP
   
 Cédrik SERRI /STU Bratislava/- fleuret seniori 7,3 bodov do SP 
 Andrej KRÁLIK /STU Bratislava/- fleuret seniori 0 bodov do SP 
 Samuel BLANÁR /STU Bratislava/- fleuret seniori 0 bodov do SP 
    
Organizácia cesty : 
Pretekári aj tréneri si zaisťovali cestu sami.  
 
 

Ubytovanie, strava, tréningové možnosti: 
Ubytovanie si zaisťovali pretekári sami v rôznych hoteloch v Düsseldorfe. Hotely bol dobre vybavené, 
raňajky boli pestré formou švédskeho stola. Obedy a večere si pretekári a tréneri zabezpečovali 
v okolitých reštauráciách. 
Trénovať sa dalo v priamo na mieste konania súťaží v ľubovoľnom čase. 
 
 

Organizácia pretekov, rozhodovanie: 
Preteky prebiehali na výstavisku v pekne upravenej hale, kde organizátori vytvorili priestor aj pre 
farebné planše a finálovú planš. Pôvodný plánovaný harmonogram pretekov bol presne dodržiavaný. 
Každý deň včas bol k dispozícii podrobný rozpis skupín na ďalší deň. Parkovanie priamo pri hale na 
platenom parkovisku. 
 

Dosiahnuté výsledky :  
Na Majstrovstvách Európy v šerme seniorov a senioriek sme nedosiahli v súťaži jednotlivcov oproti 
minulej sezóne ani jeden výsledok v najlepšej tridsaťdvojke. V súťaži fleuretistov sa žiaľ ani Andrejovi 
Králikovi a ani Cédrikovi Serrimu nepodarilo postúpiť zo skupiny. Vo fleurete senioriek síce Kitti 
Bitterová postúpila zo skupiny s tromi víťazstvami na 27. mieste, ale v zápase o postup do 32 člennej 
eliminácie prehrala z Izraelčankou Mary Dvorkin 14:15, pričom v zápase viedla 14:10. 
V družstvách seniorov naše, ktoré bolo nasadené na poslednom 15. mieste, dokázalo vyhrať 2 zo 4. 
zápasov a skončilo na 13. mieste, čo hodnotím pozitívne. Chlapci sa v tomto zložení zúčastnili 
družstiev prvý krát. 
 
 
Uvádzam podrobné výsledky: 
 

Fleuret seniori: 78 pretekárov z 29 štátov 

  1.m. FOCCONI Alessio   ITA 
66.m. SERRI Cedrik   STU Bratislava v roku 2018    45.m.     v roku 2017    41.m. 
73.m. KRÁLIK Andrej  STU Bratislava v roku 2018    77.m.    v roku 2017     nešt. 
 



Fleuret seniorky: 58 pretekárok z 21 štátov 

  1.m. DIFRANCISCA Elisa   ITA 
51.m. BITTEROVÁ Kitti  KŠ Šamorín  v roku 2018  44.m.    v roku 2017     nešt. 
 
 

Fleuret  seniori družstvá: 15 družstiev z 15 štátov  

    1.m. FRANCÚZSKO /M.Pauty, E.LePechou, J.Mertine, E.Lefort/       
  13.m. SLOVENSKO  /C.Serri, A.Králik, S.Blanár/  v roku 2018 nešt. v roku 2017      nešt. 
 
 

Záverom by som sa chcel poďakovať pretekárom, trénerom aj funkcionárom, ktorí svojou prácou 
prispeli k príprave pretekárov na uvedený vrchol sezóny. 
 
 
V Šamoríne 26.VI.2019                                                         Jozef NAGY 
                                Vedúci výpravy 


